

В рамках Месячника пожилого человека народный хор ветеранов «Огоньки» АУ РА «КЦСОН» 20 октября текущего года побывал в с. Камлак и с. Черга Шебалинского района с концертной программой. Встреча коллектива со зрителями прошла в теплой дружеской обстановке.

Участники хора подарили ветеранам труда, труженикам тыла, детям войны музыкальные номера, авторские стихотворения. Благодарные зрители горячо приветствовали самодеятельных артистов, вместе танцевали под любимые мелодии, вспоминали былые времена. В заключение концертной программы в адрес хора прозвучали слова благодарности, а также приглашение принять участие в следующих мероприятиях подобного рода.